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10361. Ä^bällino, der große Bandit- Trauerspiel in 5
Aufzügen. Gratz, 1796.

10362—63. Adam, Onkel, der hölzerne Löffel. Erzählung.
2 Bde. Pestd, 1652.

10364. Adam, Onkel, der hölzerne Löffel. Erzählung. Aus
dem Schwedischen. Stuttgart, 1352.

1036S. Adam, Onkel. Olga. Eine Erzählung. Pesth, 1351.
10366. dtto. dtto. Olga. dtto. Stuttgart, 1352.
10367. Aloisia. Bunzlau^ 1836.
10368. Alpenjäger, Roman aus dem Schweizer Volksleben.

Wien, 1853.
10369—70. Alv en sleden, L. v., die Sunde des Vorur-

theils. Roman. 2 Bde. Güstrow, 1836.
10371—73. Alvenöleben, L. v., die Somnambule, oder

der Fluch des Hauses. 3 Bde. Wien, 1852.
10374. Ap eitere, H., der Schutzgeist. Aus dem Holländi¬

schen. Stuttgart, 18-14.
10375—77. Appert, B., Erinnerungen aus meinen Erleb¬

nissen am Hofe Ludwig Plnlipp'S, ans den Zeiten des
Kaiserreichs und der Restauration. 3 Bde. Berlin, 1846.

10378. Arlinconrt, Vicomte d', die Verlobten des Todes.
Grimma und Leipzig 1850.

10379—400. Auffenberg's, Joh. Freiherrn v., sämmtliche
Werke. 22 Bde. Siegen, 1843.

Inhalt der 22 Bände:
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zig, 1827.
10402. Bachmann, Ang., Volksgcschichten ans den Bergen.

Wien, 1852.
10403. Balzac, Beatrix oder die erzwungenen Neigungen.

Roman. Wesel, 1841.
10404. Vauernfeld, das letzte Abenteuer. Lustspiel in 5

Aufzügen. Wien, 1834.
10405. Becher, Dr., Jenny Lind- Eine Skizze ihres Lebens

und ihrer Laufbahn bis auf die neueste Zeit. Wien, 1847-
10406. Beck, H-, die Quälgeister. Lustspiel in 5 Auszügen.
10407—9. Velani, H., Bilder aus meinem Kriegs- und

Wanderleben von Franz Heinemann. 3 Bde. Neukal-
densleben, 1833.

10410—11. Bela ui, Blutrache im Hanse Anjou. 2 Bde.
Neuhaldensleben, 1833.

10412. Velani, der arme Josef. Novelle nach den Mitthei¬
lungen eines Kriminalbeamten. Neuhaldensleben, 1834.

10413—15. Bell, Currer, Shirley. Roman. 3 Bde. Stutt¬
gart, 1851.

10416. Belustigungen des Pascha Ibrahim von Egypten.
Weimar, 1834.

10417—18. Bernbrun, M. E. v., die Söhne des Staats¬
gefangenen. Erzählung aus längstvcrgangenen Tagen.
2 Bde. Wien, 1852.

10419, Verthet, E., der letzte Irländer. Nach dem Fran¬
zösischen. Berlin.

10420. B c ttelstu d c nt, der, oder das Donnerwetter. Ein
Lustspiel in 2 Aufzügen. Wien, 1802.

10421. Bilder, die warnenden, des stillen Thalbcwohners.
Wien, 1816.
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10422. Birch-Pfeiffer, Charlotte, Rubens in Madrid.
Schauspiel in 5 Aufzügen. Zürich, 1837.

10423—25. Blanche, Ang., die Banditin. Eine Erzählung
ans dem Schwedischen. 3 Bde. Wien, 1852.

10426. Blangui'ö Reise nach Madrid im August 1826.
10427—29. Blessington, Gräfin v., Memoiren einer Kam¬

merfrau. Uebcrsetzt von Krctzschmar. 3 Bde. Grimma, 1846.
10430. Blum, C., Theater: Die Herrin von der Else. —

Ich bleibe ledig. Berlin, 1840.
10431—32. Bohemus, Regina Sidonia. Histor. Roman.

2 Bde. Bunzlau, 1837.
10433—34. Boudoir, eine Sammlung interessanter Erzäh¬

lungen und Novellen berühmter Schriftsteller des Aus¬
lands. 2 Bde. Neubaldensleben, 1836.

10435. Boz, Denkwürdigkeiten des Joseph Grimaldi. Stutt-
gark, 1842.

10436—38. Boz, Leben und Schicksale deS Nikolaus Nickle-
by und seiner Familie. 3 Bde. Stuttgart, 1841.

10439—41. Boz, die Pickwickicr. 3 Bde. Stuttgart, 1842.
10442—43. Boz, Skizzen aus dem Londoner Alltagsleben.

2 Bde. Stuttgart, 1842.
10444—4 5. Braunthal, die Seherin von Venedig. Roman.

2 Bde. Wien, 1852.
10446—49. Dreier, Ed., ein Roman in Wien. Sitteuge-

mälde ans unserer Zeit. 4 Bde. Wien, 1852.
10450—53. Brcier, Ed., die Rosenkreuzer in Wien. Sitten-

gemälde ans der Zeit Kaiser Jvseph's H- 4 Bde.
Wien, 1852.

10454—55. Dreier, Ed., drei Schlösser. Histor. romantische
Bilder aus Ungarn's Vorzeit. 2 Bde. Wien, 1852.

10456—58. Bremer, Fr., Geschwistcrlcbcu. 3 Bde. Leipzig,
1848.

10459—60. Bremer, Fr., Niua. 2 Bde. Leipzig, 1848.
10461—62. Bremer, Fr., die Mitternachtssonne. Eine Wall¬

fahrt. 2 Bde. Grimma 1849.
10463. Bremer, Fr., eine Oftcrgabe. Grimma und Leipzig,

1850.
10464. Briukmcier, Eduard, die Schuld. Novelle. Neu-

Haldensleben, 1841.
10465. Bruckbräu, der baicrischc Hiesel als Wildschütze,

Räuberhauptmann und landesvcrrufeucr Erzböscwicht.
München, 1843.

10466—69. Bruckbräu, Fr., der Teufel iu Paris. 4 Bde.
Augsburg, 1845.

10470. Brüder, die schwarzen. Histor. Nomau. Berlin, 1852.
10471. Brunnow, Ernst v., die neue Psyche. Novelle. Bunz¬

lau 1837.
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10478—73. Bulwer, E. L., Alice, oder die Geheimnisse.
(Fortsetzung von Ernst Maltravers.) 2 Bde. Stutt-
gart, 1845.

10474—75. Bnlwcr, E. L., Paul Clifford. Ein Roman.
2 Bände. Stuttgart, 1845.

10476—77. Bulwer, E. L., Devereur. Roman. 2 Bde.
Stuttgart, 1845.

10478. Bulwer, E. L-, Leila. — Ealderou, der Höfling.
Stuttgart, 1845.

10479—81. Bulwer, E. L., der Letzte der Baroue. Ein hi¬
storischer Roman. 3 Baude. Stuttgart, 1846.

10488—90. Bulwer, E. L-, meine Novelle, oder Wechsel¬
fälle des englischen Lebens von P. Carton. 9 Bde.
Pesth, 1853.

10491—93. Bulwer, E. L., Rieuzi, der Letzte der römischen
Tribune. Roman. 2 Bde. Stuttgart, 1845.

10493—94. Bulwer, E. L., Zauoni. Ein Roman. 2 Bde.
Stuttgart, 1845-

10495—96. Campbell, H., Liebesbriefe der Königin Maria
von Schottland an Jakob C. v. Bothwell, nebst ihren
Liebessonnetten, Ehekontrakten und anderen Urkunden.
2 Bde. Leipzig, 1825.

10497—10500. Carlen, E., ein Gerücht. Roman. 4 Bde.
Stuttgart, 1852.

10501. Carlen, E., eine glückliche Partie. Novelle. Aus dem
Schwedischen. Leipzig, 1852.

10508. Carlen, E-, eine glückliche Partie. Novelle. Stutt¬
gart, 1852.

10503—5. Carlen, E., der Vormund. Roman- 3 Bde. Stutt¬
gart, 1852.

10506—7. Carlton, W., der schwarze Prophet. Aus den
Zeiten der irischen HungerSuoth. Aus dem Englischen
von Gerstäcker. 2 Bde. Dresden, 1848-

10508—11. Cecil Ormington, Leben eines englischen Hof¬
lords. Aus dem Englischen übersetzt von A. Kretzschmar-
4 Bde. Wien, 1852.

10518. Ceres. Originalieu für Zerstreuung und Kunstge¬
nuß. Wien, 1824.

10513—15. Charles, Jean, die Seherin von Venedig. 3
Bde. Dresden, 1845.

10516. Che mlin, der Schmidt von Jüterbog. Jüterbog, 1837.
10517. Chi mani, Leopold, Schätzkästlcin für das Leben und

den Himmel. Wien.
10518. Conscience, H., der Geizhals. Stuttgart, 1852.
10519. Costa, Heiur., die Herzogin von Angoulome- Ein Le¬

bensbild- Laibach, 1852.
10580. Costa, Heiur., Reiseerinnerungcn aus Krain. Laibach,

1848.
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10531. Costenoble, Lustspiele. Wien, 1630.
Inhalt: Der todte Onkel. — Der Schiffbruch.— Die

Testamentsklausel. — Die Terue. — Fehlge-
griffcu. — Amor hilft.

10523—33. Darlem, El., Elisabeth von Oesterreich, Köni¬
gin von Frankreich. Aus dem Französischen. 2 Bde.
Stuttgart, 1850.

10524. Dash, Gräfin, die blutige Marquise. Roman. Stutt¬
gart, 1850.

10525. Deinhardsteiu, Garrik in Bristol. Lustspiel in 4
Aufzügen. Wien, 1834.

1052K—28. Denkwürdigkeiten und Vorsätze von Adam
Graeme von Moßgray- 3 Bde. Wien, 1852.

10520—31. Drei Schlösser, bistvr. - romantische Bilder aus
Ungarn's Vorzeit. 3 Bde. Wien, 1852.

10532. Drummond-Hay, Marocco und seine Nomaden¬
stämme. Stiittgart, 1846.

10533. Dumas, Aler., Aktäa. Leipzig, 1848.
10534—35. Dumas, Alex., Albine, oder die Erscheinung auf

dem Schlosse Eppstein. 2 Bde. Leipzig, 1847.
10536—38. DumaS, Aler., der Bastard von Maulöon- Aus

dein Französischen. 3 Bde. Stuttgart, 1848.
10539—40. Dumas, Aler., Edmund Eavanis, oder Nacht-

uud Sonncnblicke des Schicksals. Roman- 2 Bde. Wien,
1852.

10541 —43. Dumas, Aler-, Couscieuce. 3 Bde. Wien, 1852.
10544—50. Dumas, Aler., die Dame von Monsorcau. 7

Bde. Pesth, 1853.
10551—55. Dumas, Aler., das Drama von Dreiuudncun-

zig. Scenen aus dem Revolutionslebeu. 5 Bde. Leip¬
zig, 1851.

10556—57. Dumas, Aler., drei starke Geister. 2 Bde.
Leipzig, 1850.

10558—59. Dumas, Aler-, Gott und Teufel. 2 Bde. Stutt¬
gart, 1852.

10560. Dumas, Aler., die Gräfin von Salisbury. Augs¬
burg, 1847.

10561—63. Dumas, Aler., Himmel und Hölle. Roman.
3 Bde. 1852.

10564—65. Dumas, Aler-, ein Jahr an den Ufern des
Sacramenro. 2 Bde. Wien, 1852-

10566—71. Dumas, Aler., zwanzig Jahre nachher- 6 Bde.
Augsburg, 1846.

10572. Dumas, Aler-, Paul Jones, der Unbekannte. Wien,
1851.

10573—76. Dumas, Aler-, der letzte König der Franzosen.
1771—1851. 4 Bde. Leipzig, 1852.
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10577. Dumas, Alcr., Leichtsinn und seine Folgen. Schau¬
spiel in 5 Aufzüge». Nebst: Louise von Ligncrclles.
Schauspiel in 5 Aufzügen. Wien.

10578—80. Dumas, Alev., Ludwig XVI. und die Revolu¬
tion. 3 Bde. Leipzig, 1851.

10581—89. Dumas, Alev-, Memoiren eines Arztes. 9 Bde.
Leipzig, 1850.

1V590—96. Dumas, Aler., Olympia von Cleves. 7 Bde.
Leipzig, 1852.

10597—99. Dumas, Alcr., Olympia. 3 Bde.Stuttgart, 1852.
10600—1. Dumas, Alcr-, die Prinzen von Orleans und

deren letztes Familiciihaupt. 2 Bde. Leipzig, 1851.
10602—3. Dumas, Aler., die Regentschaft. 2 Bde. Leipzig,

1852.
10604. Dumas, Alcr., Rciseerinuerungen aus Californien,

oder, ein Jahr an den Ufern deS San Joaqni» und
des Sacramento- Pestb, 1852.

10605. Dumas, Alcr., Karl Sand. Historische Skizze. Leip¬
zig, 1847.

10606. Dumas, Aler., Seeabcntencr und Schiffbrüche.
Wien, 1852.

10607. Dumas, Aler., die Taube. Stuttgart, 1851.
10608—11. Dumas, Aler., die schwarze Tulpe. Roman. 4

Bde. Wien, 1850.
10612—13. Dumas, Aler., das rothe Zimmer im Schlosse

Epstein. 2 Bde. Wien, 1852.
10614. Dumas, Aler., (Sohn), Diana de Lys. Pestb, 1851.
10615. Ebert C., Bretislav und Jutta. Dramatisches Ge¬

dicht. Prag 1835.
10616. Ehescheidung, die- Novelle. Ans dem Schwedischen

übertragen von Dr. Wachenhusen. Grimma, 1845.
10617. Eichel, Lathonia. Bnnzlau, 1838.
10618. Ellner, der Student von Prag. Ncnhaldcnsl. 1834.
10619. Entsagung. Ein Roman. Leipzig, 1828.
10620. Epheu blätter. Novellen. Berlin, 1850.
10621—23. Erbschaft, die. Ein Familiengemälde. 3 Bde.

Leipzig, 1826.
10624—29. Erzählungen, skandinavische, von Onkel Adam,

Fr. Bremer, Em. Earlön u. s. w. 6 Bde. Wien, 1852-
10630. Etlar, C., die Kinder des Dammgrafcn. Novelle

ans dem Dänischen. Augsburg, 1845.
10631. Etlar, C., des Lebens Konflikte. Roman. Augsburg,

1845.
10632. Etlar, C., die Verwandtschaft. Novelle aus dem Dä¬

nischen. Augsburg, 1846.
10633. Etlar, C., der Zigeuner. Ein Bild von Jntland's

Westküste. Augsburg, 1846.
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10634. Faust, Franz, Hptm. , das Schicksal, oder dreißig
Jahre in Garnison und im Feldlager. Gratz, 1843.

10635—36. Föval, P., Abenteuer eines Edelmannes. Ein
Zeitgemälde aus der neuen Geschichte Frankreich's.
L Bdc. Wien, 1852.

10637—38. Föval, P., das Buch der Geheimnisse. — Die
Schwester. Roman. 2 Bde. Pesth, 1852-

10639. Fvval, P., der Capitän Simon. Pesth, 1852.
10640. dtto. , Graf Blaubart. Pesth, 1852.
10641—43. dtto. , Pariser Liebschaften. 3 Bde. Stuttgart,

1846.
10644—46. Föval, P., der Sansculotte. 3 Bde. Wien, 1852.
10647. dtto. , das Schloß in der Bretagne, oder

der furchtbare Unbekannte. Wien, 1850.
10648—49. Foval, P., der Schwarzwald. 2 Bde. Pesth, 1852.
10650—51. Fink, Fr., E-ndymion au der Damen - Toilette.

Eiue Sammlung des Schönen und Nützlichen in Er¬
zählungen und Geschichten. 2 Bde. Znaim, 1834.

10652. Fink, Fr., Ansgcwählte Erzählungen und Geschich¬
ten. Znaim, 1834.

10653—56. Fond ras, M., Jagd und Liebe in Spanien,
oder Diana und Venus. 4 Bde. Pesth, 1852.

10657—60. Fondras, M., die reuige Magdalena. 4 Bde.
Pesth, 1852.

10661—63. Fondras, M., eine alte Maitrcsse. 3 Bde.
Wien, 1852.

10664—67. Fondras, M., die Nacht der Rächer. Eine
Geschichte ans unserer Zeit. 4 Bde. Pesth, 1852.

10668—69. Fondras, M., Arme Therese! 2 Bde. Leipzig,
1852.

10670—78. Fougnö, Friedr., der Zaubcrring. Ein Rittcr-
roman. 3 Bde. Wien, 1818-

10673. Frank, Taschenbuch dramatischer Origiualien. Ent¬
hält: die Rosen, Gemälde von Albini. — Das Ta¬
gebuch , Lustspiel von Baucrufeld. — Das Opfer
des Schweigens, Trauerspiel von Jmmermann. — Der
Gascogner in Paris, Lustspiel von Frank. Leipzig, 1839.

10674—77. Fürst Skopin Schuiski, oder Rußland zur Zeit
des falschen Demetrius: 4 Bde. Pesth, 1852.

10678—80. Geheimnisse, die, von Triest. Roman aus der
Gegenwart. 3 Bde. Wien, 1852.
Geheimnisse, die, von Wien:

10681—84. 1. Abth. Die Ritter vom Griff. 4 Bde. Wien, 1852.
10685—88. 2. Abth. Ein Mann aus der Vorstadt. 4 Bde.

Wien, 1852.
10689—92. 3. „ Der alte Gott lebt noch. Roman von

Dreier. 4 Bde. Wien, 1852.
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10693. Gemmingen, Var., der deutsche Hausvater. Schau¬
spiel in 5 Aufzügen.

10694. Gersdorf, W. , Dresdcn's Vorzeit in den Jahren
1760 und 1763. Ein Spiegel für die Gegenwart. Neu-
haldenslcbeu, 1333.

10695—96. Gerstäcker, Poulett Cameron's Reiseabenteuer in
Georgien, Eircassien und Rußland. 2 Bde. Dresden, 1848.

10697—98. Gerstäcker, Shmikb's, der Jndiauer-Hänptliug
und die Gefangenen des Westens. Eine Erzählung ans
dem letzten amerikanischen Kriege. 2 Bde. Grimma, 1847.

10699—700. Gibbon, L., der Cavalier. Ein histor. Roman.
2 Bde. Berlin, 1822.

10701 — 4. Gil Blas, der irische, Leben und Abenteuer Eon
Cregan's. 4 Bde. Pestb, 1852.

10705—6. Girardiu, E. Marguerite, oder zweifache Liebe.
2 Bde. Pesth, 1853.

10707. Gleich, Fried., die Thürme von Wüslanö, der Hi¬
storiker und noch einige Kleinigkeiten. Magdeb. 1825.

10708. Glocke ntretcr, Ritter Moriz von Starfiedel, oder
Muth und Liebe. Ein ritterliches Gemälde. Weimar,
1837.

10709—12. Gondreconrt, A. von, der Ritter von Pampe,
lonne. 5 Tble. in 4 Bdcn. Deutsch von Dr. August Dicz-
mauu. Pestb, 1852.

10713—17. Goudreconrt, A., der Thurm von Dagö.
5 Bde. Pesth, 1852.

10718—20. Gorling, Ad., Ein häßliches Mädchen. 3 Bde.
Dresden, 1848.

10721. Gothe, L., der Fischhändler von Köln. Histor. Ro¬
man. Berlin, 1850.

10722. Gothe, L., Swantewi - Aha. Histor. Novelle. Ber¬
lin, 1850.

10723. Gothe, L., der Thürmer von St. Marien. Histor.
Roman. Berlin, 1850.

10724. Gräffer, Fr., Histor. Unterhaltungen. Wien, 1823.
10725—30. Grieb, Dr., dunkle Thaten der civilisirten

Menschheit, oder Bilder aus den Gerichtssäleu des
In- und Auslandes. 6 Bde. Stuttgart, 1850.

10731. Griesinger, E., die letzten Zeiten der Grävenitz.
Histor. Novelle. Heilbronn, 1839.

10732. Grillparzer, die Ahnfrau. Trauerspiel in 5 Auf¬
zügen. Wien, 1852.

10733. Grillparzer, der Traum ein Leben. Wien, 1840.
10734. Großmann, Julie v., Hazardspielc, in Erzählun¬

gen. Bunzlau, 1837.
10735. Großmann, Julie v., Prüfungen. Zwei Novellen.

Bunzlau, 1837.
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10736. Gnseck, B. v., Schanmperlen der Gegenwart. Zwei
Novellen. Bunzlan, 1338.

10737. Gnseck, B. v-, Nulkansteinc. Zwei Novellen. Bunz¬
lan, 1838.

10738. Gutzkow, K., ans der Knabenzeit. Frankfurt, 1852.
10739—47. Gutzkow, K., die Ritter vom Geiste. Roman

in nenn Büchern. 9 Bde. Leipzig, 1852.
10748. Haarer, die Schildbürger, oder das Lallen« und

Narrenbnch. Reutlingen, 1846.
10749. Hackländer, Jllustrirte Soldatengeschichtcn. Ein

Jahrbuch für das Militär und seine Freunde. Stutt¬
gart, 1853.

10750—52. Hackländer, Eugen Stillfried. 3 Bde. Stutt¬
gart, 1852.

10753. Hadatsch, Laune» des Schicksals, oder Scene» aus
dem Leben und der theatralischen Lanfbahn des Schau¬
spielers Aut. Hasenhnt. Wien, 1834.

10754—55. Hahn-Hahn, Gräfin Ida, Sibylle. 2 Bde.
Berlin, 1851.

10756—57. Hanke, Heinr., Erzählungen. 2 Tbeile. Wien,
1828. Inhalt: Ehrenpreis —Balsamine — Claire.

10758—59. Harrys, G., zur bunte» Lachtaube. Eine neue
Restauration für fröhliche Gäste. 2 Bde. Leipzig,
1829.

10760—62. Heiberg, die Novellen des Verfassers der All¬
tagsgeschichten. 3 Bde. Stuttgart, 1852.

10763—64. Heine, E., Rückblicke auf ein buntes Leben, oder
Scenen aus den Kriegen der Engländer in Nordame¬
rika und Ostindien. 2 Bde. Nenhaldenslcben, 1834.

10765—67. Heirath, die, Seitenstück zur Erbschaft. 3 Bde.
Leipzig, 1827.

10768—70. Heirath, die. Aus dem Englischen. 3 Bde.
Wien, 1829.

10771. Hell, Theod., dramatisches Vergißmeinnicht. Dresden,
1825. Inhalt: Die beiden Sergeanten, Schauspiel.
Der Herr Gevatter, Lustspiel.

10772. Hellmuth, Paul, Fresco - Gemälde. Neuhaldeuslc-
ben, 1833.

10773—77. Herloßsohn, der Jnsclkönig. Ein Roman. 5 Bde.
Wien, 1852.

10778. H crze nskron, dramatische Kleinigkeiten. Wien, 1826.
Inhalt: Der Bräutigam ohne Braut. — Hoaug-Pnff.—

Ein Mädchen ift's und nicht ein Knabe. —
Der Kuß au Uebcrbringer. — Das Häuschen
in der Aue. — Der Gang iu's Irrenhaus.

10779—81. Hild reth, R., der weiße Sklave, oder Lcbens-
geschichte eines Flüchtlings. 3 Bde. Pesth, 1853.
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10782—83. Hogg, Sir J., die Wanderer im Hochlande.
Wiuter-Abeud-Erzählungen. 2 Bde. Wien, 1826.

10781—85. Holder, Ludw., das steinerne Bild. 2 Bdc.
Heilbronn, 1838.

10786. Hood, Tb., ausgewählte Erzählungen. Aus dem
Englischen. Leipzig, 1828.

10787—88. Horst, Cölestin, die Verführerin und Robcspiere.
Ein Nachtstück ans den blutigen Tagen der französi¬
schen Revolution. 2 Bde. Neuhaldenslcben, 1835.

10783. H ou w ald, E. v., Fluch und Segen. Drama. Nebst:
Die Entführung, Lustspiel von Jünger. — Die Hei-
rath durch ein Wochenblatt. Posse. Wien, 1826.

10790. Houwald, der Lenchttburm. — Die Heimkehr, Trau¬
erspiel. — Die Sühnung. Drama. Wien, 1826.

10791—93. James, die alte Eichenkiste. Erzählung ans dem
häuslichen Leben. 3 Bde. Stuttgart, 1853-

10794. James, der Forstmeister. Histor. Erzählung aus den
Zeiten Richarv'ü IO- Prag, 1851.

10795—96. James, Gowrie, oder deö Königs Coinplott.
Roman. 2 Bde. Stuttgart, 1852.

10797—98. James, Henry Smeaton. Eine Jakobitcn-Ge-
schichte aus der Regierungszeit Georg's 1. Aus dem
Englischen. 2 Bde- Stuttgart, 1852.

10799. James, Rache, Novelle. Stuttgart, 1852.
10800—801. James, das Schicksal. Erzählung aus beweg,

ten Zeiten. 2 Bde. Stuttgart, 1852.
10802—803. James, der Waidmann. Erzählung aus Ri-

chard's Ol. Zeiten. 2 Bde. Stuttgart, 1852.
10804. Janin ski, Ed., Novellen. Leipzig, 1837.

Inhalt: Napoleon Bugalav, Jeanette, und der origi¬
nelle Unbekannte.

10805. Jen sse n - Tu sch, Major, der dänische Admiral Niels
Jncl und seine Zeit. Ein geschichtliches Gemälde aus
der Mitte des 17. Jahrhdts. Stuttgart, 1848.

10806. Jffland, die Jäger. Ländliches Sittcngemäldc in 5
Aufzügen. Nebst: Der unterbrochene Schwätzer. Lust¬
spiel in 1 Akt von Contessa, 1825.

10807. Jffland, der Spieler, Schauspiel. — Der Komet,
Posse. Wien, 1826.

10808—9. Jöndl, Freudvoll und Leidvoll. Novellen. 2 Bde.
Wien, 1852.

10810—12. Irving, W-, Erayon's Skizzcnbuch. 3 Bdc.
Wien, 1826.

10813—15. Irving, W., Erzählungen eines Reisenden.
3 Bde. Wien, 1825.

10816. Isidore Gräfin vonNadasdi, Vicekönigin von Hun«
garn, zwölffache Mörderin aus Eitelkeit und Liebe.
Eisenberg, 1852.
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10817. Jünger, die beiden Figaro. Lustspiel in 5 Aufzügen.
Er mengt sich in Alles. Lustspiel in 5 Anfzüg. Wien, 1825.

10818—20. Jungfrau, die, von Orleans. Ein histor.
Roman. Ans dem Englischen. 3 Bde. Stuttgart, 1850.

10821. Kellner, L-, das Kleeblatt, oder Wahrheit und
Dichtung aus dem Lebrerlebeu. Neuhaldcuslebcn, 1836.

10822. Kepinger, A., Taugbor, die Here von Uralt, oder
die Blutrache auf Noscustciu. Zuaim, 1814.

10823. Kerkhoven, v., Fernand der Seeräuber. Augsburg,
1846.

10824. Kingsteiu, der Schatz des Seeräubers. Roman.
Wien, 1853.

10825. Klänge der Vorzeit, enthaltend romantische Erzäh¬
lungen und Sagen. Zuaim, 1842.

10826. Kleist, H., das Käthcheu von Heilbronn. Ritterschau-
spiel. Pesth, 1834.

10827—28. Kock, Henri de, Minette, oder: Ein herzloses
Weib. 2 Bde. Deutsch von Fort. Pesth, 1853.

10829—31. Kock, P. de, Carotin, der Pariser Spaßvogel.
Roman. 3 Bde. Leipzig, 1852.

10832. Kock, P. de, Einbildungen. Humoristische Erzählung.
Wien, 1851.

10833. Kock, P. de, Graf und Postillon als Nebenbuhler.
Humoristischer Roman. Wien, 1851.

10834. Kock, P. de, Jenny. Leipzig, 1844.
10835—37. Kock, P. de, Junges Mädchen — Alter Jung¬

geselle. Humoristischer Roman. 3 Bde. Wien, 1852.
10838. Kock P. de, Liebe kommt, Liebe geht. Histor. Roman-

Wien, 1852.
10839—40. Kock, P. de, die Liebes-Abenteuer des buckeligteu

Advokateuschrcibers. Humoristischer Roman. 2 Bde.
Wien, 1850.

10841 —42. Kock, P. de, Lydie, oder eine Frau, die ihre
Liebhaber wechselt. 2 Bde. Pesth, 1852.

10843—45. Kock, P. de, das schöne Mädchen aus der Vor¬
stadt. Humoristischer Roman. 3 Bde. Wien, 1852.

10846—49. Kock, P. de, der Pfuhl von Auteuil. 10 Thle.
in 4 Bden- Deutsch von Dr. G. F. W. Rüdiger-
Pesth, 1853.

10850—52. Kock, P. de, der Naturmensch. Humoristischer
Roman. 3 Bde. Wien, 1851.

10853. Kock, P. de, Ein Tonrlourou. Stuttgart, 1845.
10854—56. dtto , die Ungenirte. Deutsch von Ludwig

Fort. 3 Bde. Grimma und Leipzig, 1850.
10857. Körner, Theod., Theater, enthaltend:

Der vierjährige Posten, Singspiel. — Der Vetter aus
Bremen, Lustspiel. — Joseph Heiderich, oder deutsche
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Treue, Drama. — Hedwig, Drama. — Die Gou¬
vernante. Posse. Wien, 1814.

10858. Kotzebue, Ang. v., Theater, enthaltend:
Die Schule der Frauen. — Fanchon, das Leiermäd¬
chen. — Die gefährliche Nachbarschaft. — Das Köst¬
lichste. — Eulenspiegel. — Die Brandschatzung. —
Das verlorene Kind. — Die Organe des Gehirns. —
Blinde Liebe. — Carolus Magnus. — Der Sammt-
rock. Wien, 1841.

10859. Knffner, Chr., Lebensbilder. Wien, 1824.
Inhalt: Mariechen's schwarze Stunde. — Der Liebes¬

dienst. — Die 13. Person. — Die Strafe des
Rächers u. s. w.

10860. Lang, L., die Bekehrungsgeschichte des Zigeuner-
Anführers Jakob Steinhardt, welcher den 17. Juliuö
1787 zu Sulz am Neckar gehängt wurde. Reutl. 1838.

10861. Laßmaun, D., die Todtcurichter. Novelle aus Ita¬
lien. Neuhaldensleben, 1835.

10862. Latiner, N., die Geschwister- Novelle aus dem Le¬
ben. Augsburg, 1845.

10863. Laube, H., die Baudomire. Kurländische Erzählung.
Wien, 1852.

10864. Laun, Fr., Erzählungen. Wien, 1826.
10865. dtto. , der Selbstmord auf der Brühl'schen Te-

raffe. Novelle. Neuhaldensleben, 1834.
10866. Lau», Fr., die Trugbilder der Leidenschaft. Neuhal-

denslcben, 1834.
10867—72. Leichenräuber, der, oder die neuen Geheim¬

nisse von London. 6 Bde. Wien, 1852.
10873. Lembert, der Ehemann auf Schleichwegen, oder das

verhängnißvolle Rendezvous. Lustspiel in 3 Aufzü¬
gen. Wien, 1825.

10874. Lembert, das öffentliche Geheimniß. Lustspiel in 4
Aufzügen. Wien, 1824.

10875. Lembert, dramatische Neujahrsgabe für 1827.
Inhalt: Maria Stuart's erste Gefangenschaft. Drama

in 4 Aufzügen. — Ehrgeiz in der Küche. Posse
in 1 Aufzuge.

10876. Lessing, Minua von Barnhelm. Lustspiel. Nebst
Houwald's: Seinem Schicksale kann Niemand ent¬
gehen. Dramatisirtes Sprichwort. Wien, 1825.

10877—78. Lever, Charles, Bekenntnisse von Harry Lorre-
quer. 2 Bde. Stuttgart, 1845.

10879—84. Lever, Charles, die Daltous, oder drei Lebens¬
wege. 6 Bde. Stuttgart, 1851.

10885—88. Levitschnigg, H., die Geheimnisse von Pesth.
4 Bde. Wien, 1853.
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10889—90. Liebe, Rache und Versöhnung. Ein Gemälde
aus der wirklichen Welt. 2 Bde. Leipzig, 1828.

10891. Lorenz, W., Anna von Koburg. Histor. Roman.
Leipzig, 1836.

10892—93.' Lorenz, W., Bona von Lombarda. Ein histor.
Roman aus dem 15. Jahrhundert. 2 Bde. Leipzig,
1831.

10894—95. Lorenz, W., der Fürstensohn. Eine Geschichte
unserer Tage. 2 Bde. Leipzig, 1830.

10896—97. Lotz, G., Ealthorpe, oder gesunkenes Glück.
Roman. 2 Bde. Wien, 18S6.

. 10898. Lotz, G., Erzählungen, Märchen, Sagen und Schwän¬
ke. Leipzig, 1825.

10899—901. Lotz, G., drei Tage in San Carlo. 3 Bde.
> Jena, 1843.

10902. Lubojatzki, Daria, die Tochter des Zigeuners. Rus-
stsche Erzählung, 1852.

10903. Marggraff, H., Bücher und Menschen. Bunzlau,
1837.

10906 K, o, rl. Marianne. Eine histor- romantische Erzählung
aus Palästina. 3 Bde. Leipzig, 1828-

10904—6. Marlins ki, A-, der Räuber im Kaukasus- 3
Bde. Wien, 1851-

10907—8. Maruier, L-, neueste Erzählungen eines Reisen¬
den. 2 Bde- Wien, 1852-

10909—10. Marryat, Capitän- Die Kinder des Neuwalds.
Aus dem Englischen- 2 Bde. Stuttgart, 1852.

10911—12. Mary Barton. Eine Erzählung aus Manchester-
Aus dem Englischen- 2 Bde- Stuttgart, 1851-

10913—14. Mathilde. Eine Begebenheit unserer Tage.
2 Bde. Leipzig, 1827-

10915—16. Meyer, L-, der Liebe Recht und Sieg. Roman-
2 Bde. Leipzig, 1830-

10917. Montepin, T. de, Bekenntnisse eines Abenteurers-
Pesth, 1852.

10918. Montepin, X- de, Genoveva Galliot, ein Opfer
der Liebe. Pesth, 1852-

10919—20. Montepin, 3k. de, die Königin von Saba.
2 Bde. Wien, 1852-

10921—22. Montepin, der Sohn des Raubschützen (2- Ab-
thcilung der „Strolche der Regentschaft")-"2 Bde.
Wien, 1852.

10923—26. Montepin, X. de, die Sünderinnen. 4 Bde.
Pesth, 1852.

10927—31. Montepin, Zs. de, die galante Welt von Paris-
Pesth, 1853; in 2 Abth-, deutsch von Fort-

10927—28. 1. Abthl- Ein König der Mode. 2 Thle. in 2
Bden-
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10929—31. 2. Abthl. Der Schwalbenclub. 3 Bde.
10932—39. Monte pin, und Marquis Fondras, die Ritter

vom Landsknecht- 3 Bde. Pesih, 1,852.
10940—42. Morgan, Lady, Frankreich in den Jahren

1329-30. 3 Bde. Aachen, 1830.
10943—44. Morgan, Lady, dramatische Scenen ans dem

wirklichen Leben. 2 Bde. Aachen, 1834-
10945—47. Morgan, Lady, die Prinzessin, oder die Begin¬

ne. Roman- 3 Bde. Aachen 1835.
10948. Mngge, Tb-, König Jakob's letzte Tage. Novelle-

Eisleben, 1850.
10949—51. Mngge, Th-, die Schweiz und ihre Zustande.

Reiseerinncrungen. 3 Bde- Hannover, 1847-
10952. Mühlbach, L-, Federzeichnungen ans der Reise-No¬

vellen. Berlin, 1846-
10953—55. Mühlbach, L-, Ein Roman in Berlin- 3 Bde.

Berlin, 1846-
10956—57. Mühlbach, L-, Gisela- 2 Bde. Altona, 1845.
10958—59. dtto , Glück und Geld. 2 Bde. Altona,

1842-
10960—61. dtto , die Tochter einer Kaiserin- 2

Bde. Berlin, 1848.
10962. Mühlbach, der Zögling der Natur- Roman. Alto¬

na, 1842.
10963. Müller, Joh-, romantische Erzählungen und Sagen.

Znaiin, 1839.
10964. Müller, Job-, das Königskind aus Kärlingen, oder

Geschichte der frommen Bertha, Mutter Kaiser Karl's
des Großen. Znaim, 1839-

10965. Müllner, die Albaneserin- Trauerspiel in 5 Akten-
Wien, 1821-

10966. Müllner, die Zurückknnft ans Surinam, Lustspiel.
Nebst: Eypriau uud Barbara- Lustspiel von Töpfer.—
Mehr Glück als Verstand- Lustspiel von Schall- Wien,
1826- , , -

10967—68. Munde, Dr. C-, Memoiren eines Wasserarztes.
2 Bde. Dresden, 1847.

10969—70. Munter, Jer., ein Funke. Roman. Aus dem
Schwedischen. 2 Bde- Stuttgart, 1852-

10971—73. Murrey, Eh-, Prärievogel. 3'Bde- Stuttgart,
1847.

10974—75. Musset-Pathay, histor-Erzählungen aus den
Pariser Salon's- 2 Bde. Leipzig, 1827-

10976. Naturgeschichte des deutschen Studenten von Pli¬
nius dem Jüngsten- Mit 41 Illustrationen. Leipzig.

10977. Nell, Fr-, Nachtfalter- Novellen- Wien, 1825-
10978. Nieritz, deutscher Volkskalendcr für 1851. Leipzig.
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Inhalt: Bilder deutscher Kaiser. — Ein deutscher Flücht¬
ling. — Der Europa-Müde. — Die Eabinetsju-
stiz u. s. w.

10979—81. Norton, Stuart von Dnnlcath. Eine Ge¬
schichte and unserer Zeit. 3 Bde. Pesth, 1852.

10982. Oettinger, St. Germain. Leipzig, 1846.
10983. Oettinger, E. M., Knust in 24 Stunden ein vol¬

lendeter Geutlemann zu werden. Kurze Briefe an mei¬
nen laugen Vetter. Leipzig, 1852.

10984—85.' O h n c so r g e n, F., Humoristisches Reise-Kalei¬
doskop. 2 Bde. Leipzig, 1829.

10986—89. Pichler, Karol., Elisabeth von Gntkenstein.
Eine Familiengeschichte ans der Zeit des österr. Erb¬
folgekriegs. 4 Bde. Wien, 1837.

10990. Pöck, Bar., Humoristisches Lustwäldchen. Wien, 1825.
10991. Provost, Abb«, Mauou Lescaut. Deutsch von Fort.

Wien, 1852.
10992—93. Prima Donna, die. Roman aus dem Schwe¬

dischen. 2 Bde. Pesth, 1852.
10994. Pntlitz, G., Was sich der Wald erzählt. Ein Mär-

chenstranß. Berlin, 1852.
10995. Raubmörderin, die. Eine neue Geschichte von.

Ehr. Seppy. — Eine andere Verbrecherin, Gesche Mar¬
garetha, und wie diese ans der Welt geht.

10996. Ra upa cl^, Dr. E., die Royalisten, oder Cromwell,
General. Schanspiel in 5 Aufzügen. Hamburg, 1841.

10997. Reid, Eapit., das Haus in der Wüste, oder Aben¬
teuer einer Familie, die sich in der Wüste verirrte.
Pesth, 1852.

10998—11001. Reid, Eapit., die Skalpjäger. Ein Aben-
tener-Rvnian. Aus dem Englischen. 4 Bde. Pesth, 1852.

11002—3. Reid, Cap., die Scharfschützen. Ein amerikani¬
scher Kriegsroman. 2 Bde. Pesth, 1852.

11004. Reyband, Gott rächt die Tobten, oder das Fräu¬
lein von Chazeuil. Leipzig. 1843.

11005—6. Reyband, das Leben von der Kehrseite. 2 Bde.
Pesth, 1852.

11007. Reyband, Ohne Hejrathsgut. Roman. Augsburg,
1845.

11008. Richter, M., Marino Falieri, Doge von Venedig.
Erzählung aus der Mitte des XIV. Jahrhunderts.
Leipzig, 1827.

11009—14. Ridderstad, E., der Fürst. Ein histor. Roman.
Ans dem Schwedischen. 6 Bde. Pesth, 1852.

11015—20. Ridderstad, E., das Gewissen, oder Geheim¬
nisse von Stockholm. Roman. 6 Bde. Stuttgart, 1852.

11021—24. Ridderstad, C., die schwarze Hand. Roman.
4 Bde. Pesth, 1852.

S
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11025—28. Ridderstad, der Trabant. Geschichtlicher
Roman. Aus dem Schwedischen. 4 Bde. Stuttgart, 1852.

11029. Riesch, Grafv., Bichuenspicle. 3ter Bd. Wien, 1820.
Jnbalk: Wie du mir, so ich dir! — Ich bin nicht ich. —
Die Ueberlisteten. — Das Gespenst im Keller. —Nichts.
Ein Scherz des Schicksals. — Die Abenteuer einer Ball¬
nacht. — Der Schellenbanm.

11030. Riesch, Graf v., Bichuenspicle 4ter Bd. Wien, 1821.
Inhalt: Der Freischütz. — Die Bleikammcrn von Ve¬
nedig. — Scherz, Gefahr und Liebe.

11031. Riesch, Graf v., Gabriele. Trauerspiel in 5 Aufzü¬
gen. Wien, 1820.

11032. Riesch, Graf v., Scherz, Gefahr und Liebe. Roman¬
tisches Schauspiel in 3 Aufzügen. Wien, 1821.

11033. Riesch, Grafv., der Sturz in den Abgrund. Drama,
in 3 Aufzügen. Wien, 1820.

11034—35. R i n a l d o R i n a ld i u i, der Räuber-Hauptmann.
2 Bde. mit Kupfer. Stuttgart, 1845.

11036. Rittler, Dr. Fr., Humoristische Scencu der Vergan¬
genheit. Wien, 1822.

11037—42. Rochlitz, Fr., Erzählungen und Novellen. 6 Bde.
Wien, 1829.

11043—44. Roderich, M., St. Helena. Historischer Roman-
2 Bde. Jena, 1851.

11045. Römer, Dr., Theater: Die Gönnerschaften. — Liebcs-
Jiltriguen. — Die seltsame Liebschaft. Wien, 1838.

11046. Russa, D., der rätbselhafte Fremde, oder der Schein¬
tod. Novelle. Leipzig, 1844.

11047. Sand, Georges, die kleine Fadette. Dorfgeschichte.
Stuttgart, 1850.

11048—49. Saud, George, Mont-Rcvöche. Deutsch von
Diezmanii. 2 Bde. Pesth, 1853.

11050. Sand, George, das Schloß von Oedeuweiler. No¬
velle. Stuttgart, 1851.

11051—53. Satori-Neumann, der Bischof. Eine Erzäh¬
lung aus der Zeit Ludwig's XV. 3 Bde. Wien, 1852-

11054—56. Satori-Neumann, Rahel. 3 Bde. Wien, 1852.
11057—58. Satori-Neumann, die weißen Rosen. 2 Bde.

Wien, 1852.
11059. Satori-Neumann, das Schloß in Marienburg.

Histor. Roman aus derMitte des XIV. Jahrhdt-Wien,1852.
11060—61. Scävola, Emer., der Veteran und sein Sohn.

2 Bde. Bunzlau, 1837.
11062—63. Schaden, A., Neueste gesammelte Erzählungen.

2 Bde. Leipzig, 1829.
11064. Scharfrichter, der, von Amsterdam, oderdic Macht

des Vorurtheils. Schauspiel in 3 Aufzügen. Liegnitz, 1833.
11065. Sch efer, Leop., dieGeschiedene. Roman. Bunzlau, 1836.
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11066—68. Scheibe, Tb., die Söhne der Pußta. 3 Bde.
Wien, 1852.

11069. S ch e u k IN ä d ch e n, das schöne. Tragi-Komödie in 5
Akten. Weimar, 1836.

11070. Schcrr, H., Siegfried und Ebriemhild. Eine äußerst
unterhaltende abenteuerliche Geschichte. Reutl. 1847.

11071. Schiller, Fr., die Räuber. Trauerspiel. Wien, 1808.
11073. Schilling, G-, Abendgcnofscn. Kleine Erzäblungen.

Wien, 1816.
11073. Schilling, G-, Reifperlen. Novellen. Wien, 1838.
11074—76. Schloß Wildon. 3 Bde. Leipzig, 1844.
11077. Schöne, die, mit der Maske. Pestk, 1851.
11078. Schön Huth, Herzog Ernst in Oesterreich und Bai¬

ern. Reutl. 1848.
11079. Schönbuth, Historie von den sieben weisen Mei¬

stern. Reutl. 1849.
11080. Schönbuth, Historie von der edlen und schönen Me-

lusiua, welche ein Meerwunder gewesen- Reutl. 1848.
11081. Schönbuth, Ritter Götz von Berlichingeu mit der

eisernen Hand. Reutl. 1847.
11083. Schön Huth, Wigalois, der Ritter mit dem Rade. Eine

abenteuerliche Geschichte. Reutl. 1848.
11083. Schön Huk b, O., Wilhelm Tell. Eine Geschichte der

Norzeit. Reutl. 1848.
11084—85.Schönstein, der geniale Wiener Spaßvogel und fa¬

mose Komiker in seiner heitersten Lauue.2Bde. Wien, 1850.
11086—88. Schoppe, Am., die Edelfrau von Kellingdorfen.

Histor. Roman. 3 Bde. Jena, 1847.
11089—91. Sch oppe, Am., der Propbet. Histor. Roman aus

' der Neuzeit Nord-Amcrika's. 3 Bde. Jena, 1846.
11093. Schröder, das Portrait der Mutter, oder Privatko¬

mödie. Lustspiel. — Der Doppelpapa. Lustspiel. Wien.
11093. Schroder, der Ring. Lustspiel. Nebst: Trau, schau,

wem! oder: Wie mau sich täuscht. Lustspiel von Schall.
11094—95. Sch u tze, St., Lebeusgeschichte. 2 Bde. Ncuhal-

densl. 1834.
11096. Schutze, St., Muntere Unterhaltung. Leipzig, 1829.
11097. S cribe, Novellen. Aus dem Frauzös. Stuttgart, 1847.
11098. Seidl, I. G., Episoden aus dem Romane des Le¬

bens. Leipzig, 1839.
11099. Seidl, I. G., Peuthameron. Novellen. Wien, 1843.
11 100. Selbstvertrauen, eitles. Eine Erzäkluug. Wien, 1834.
11101. Sellen, G., ausgcwäblle Erzählungen aus dem Eng-

lischcn. Leipzig, 1828.
11103. Severin, Just., das Attentat. Histor. Novelle aus

der Geschichte Portugals. Berlin.
11103—io. Souliö, Frödöric, das goldene Kalb. Roman.

8 Bde. Deutsch von Anton Langer, Pesth, 1853.
*
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11111—12. Spindler, C., Erzählungen beim Licht. 2 Bde.
Stuttgart, 1852.

11113—16. Spindler, E., Fridolin Schwertberger. Bürgerle¬
ben und Familienchronik ans einer süddeutschen Stadt.
4 Bde. Stuttgart, 1851.

11117—18. Spindler, Meister Kleiderlcib. Geschichte eines
Abenteurers während einer Sommerzeit in Baden-Ba¬
den. 2 Bde. Stuttgart, 1852-

11119—11120. Spindler, E., Muntere Lebensbilder. 2 Bde.
Stuttgart, 1852.

11181—82. Spindler, C., Für Stadt und Land. 2 Bde. Stutt¬
gart, 1852.

11123—24. Spindler, E., Volksgeschichten. 2Bde. Stuttgart,
1852.

11125. Spork, W-, die Ungarn in Italien. Histor. Roman.
Berlin.

11126. Stahmann, Fr., die Grabesrose von Jericho.— Hi¬
stor. Novelle. Neuhaldensl. 1837.

11127. Stahmann, Fr., drei Nächte aus dem Lebe» der
Königin Anna von Oesterreich, Gemahlin Ludwig XIII.
Histor. Novellenkranz. Neuhaldensl. 1838-

11128. Stahmann, Fr., Scherblickc in die Geisterwelt, oder
Weissagungen, prophetische Träume, Ahnungen, Geister-
crschciuuugen, Todtenvorschau n.s-w. Neuhaldensl. 1839.

11129. Stenzel, Otto von Oldeölon. Histor. Roman. Leipzig,
1837.

11130—34. Sternberg, Gr. v., die Brüder, oder das Gc-
heimniß. Original-Roman. 5 Bde. Wien, 1852.

11135—38. Stifter, Avals, Studien. 4 Bde. Pesth, 1850.
11139—41. Storchs Lp., Nur eine Wcberstochter. Histor. Ro¬

man aus dem Anfänge des 18. Jahrhdts. 3 Bde. Grim¬
ma und Leipzig, 1850.

11142. Stowe, Henr., Onkel Tom's Hütte, oder Negerlebcn in
den Sklaven-Staaten des freien Nordamerika. Ans dem
Englischen. Leipzig, 1852.

11143. dtto dtto. dtto. dtto. dtto. Pesth, 1852.
11144—46. Stowe, Onkel Tom's Hütte, oder die Geschichte

eines christlichen Sklaven. Aus dem Englischen übertra¬
gen von L. Du Bois. 3 Bde. Stuttgart, 1843.

11147. Stowe, Maiblümchen, oder amerikanische Skizzen und
Erzählungen. Aus dem Englischen. Leipzig, 1853.

11148. Subbotiö, Darstellung der Ursachen, Entstehung, Ent¬
wickelung und Führungsart des Krieges zwischen den
Serben und Magyaren im Jahre 1848. Agram, 1849-

11149. Sue, Eng-, der Admiral Levacher. Achilles Fillias.
Zwei Erzählungen. Pesth, 1852.

11150—51. Sne, Eng., die Eucaracha. 2 Bde. Leipzig, 1847.
11152. Sue, Eug-, Fabieni de Luciole. Wien, 1852.
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11153—54. Sue, Eug., Fernand Düplessis, oder Denkwür¬
digkeiten eines Ehemannes. 2 Bde. Stuttgart, 1851.

11155—58. Sue, Eug., Fernand Düplessis, oder Denkwür¬
digkeiten eines Ehemannes. 4 Bde. Wien, 1852.

11159. Sue, Eng., der todte Freier. Novelle. Wien, 1853.
11160—64. Sue, Eug., Gilbert und Gilberte, oder Traum

und Wirklichkeit. Deutsch von Dr. G. F. W. Rödiger.
5 Bde. Pesth, 1853.

11165—67. Sue, Eng., die Hoffarth. 3 Bde. Leipzig, 1848.
11169—84. Sue, Eug., Martin, der Findling, oder die Me¬

moiren eines Kammerdieners. 16 Vdchcn. Leipzig, 1846.
11185—90. Sue, Eng., Martin, der Findling, oder die Me¬

moiren eines Kammerdieners. 6 Bde- Leipzig, 1848.
11191. Sue, Eug., die Marquise Cornelia d' Alfi, oder der

Anneey-See und seine Umgebungen. Deutsch von Dr.
A. Zoller. Stuttgart, 1853.

11192. Sue, Eug., die Marquise Cornelia von Alfi, oder der
See von Annecy. Deutsch vou L. Fort. Pesth, 1853.

11193. Sue, Eng., Miß Mary, oder die Erzieherin. Stutt¬
gart, 1851.

11194. Sue, Eug., der Pirat. Roman. Wien, 1852.
11195—96. Sue, Eng., die Prophezeiung. Aus dem Fran¬

zösischen. 2 Bde. Wien, 1851.
11197. Sue, Eng., der Schiffbruch, oder die Opfer. Roman.

Wien, 1852.
11198. Sue, Eng., die sieben Todsünden VI. Der Geiz (die

Millionäre). Leipzig, 1851.
11199. Sue, Eug., die sieben Todsünden VI. Der Geiz (die

Millionäre). Stuttgart, 1851.
11200. Sue, Eug., die sieben Todsünden VI. Der Geiz. Wien,

1852.
11201. Sue, Eug., die sieben Todsünden. VII. Die Schlem¬

merei. Stuttgart, 1852.
11202. Sue, Eng-, die sieben Todsünden. VII. Die Volleren

Pesth, 1852.
11203. Sylphide, das Sccfräulein auf ihrer Lnstrcise. Eine

komische Bagatelle. Wien, 1829.
11-04-6 Taruov, Fanny, Heloisc Soult. 3 Bde. Bnnzlan,

1833,
11207—10. Tarnov, Lilien. 4 Bde. Wien, 1828.
11211. Täuffer, Eug., Erzählungen. Neubaldensl. 1838.
11212—15. Thackeray, W. M.,' Arthur Pendcnnis. 4 Bde.

Stuttgart, 1850.
11216—17. Thackeray, HenryEsmoud. Eine Erzählung aus

den Zeiten der Koni'giu Anna. 2 Bde. Stuttgart, 1853.
11218. Thurnberg, M., Sproßen der Erinnerung. Neueste

Novellen. Wien, 1851.
11219. Told, F., Erheiteruugs-Badc-Almauach. Wien, 1840.
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11220. Töpfer, Dr. C., Lustspiele: Die Einfalt vom Lande.—
Laßt mich lesen! — Karl der Zwölfte. — Der Pariser
Taugenichts. Berlin, 1839.

11221. Töpfer, Dr. E., Ein Tag vor Weihnachten. Gemäl¬
de aus dem Verglebeu in 2 Akten-

11222—25. Taussaiut, GrafLeicester und die Engländer in
Holland. Histor. Roman. Ans dem Holländischen. 4
Bde. Pestst, 1851. ,

11226—27. Toussaint, das Haus Lauerucsse. Ein histor.
Roman. 2 Bde. Stuttgart, 1847.

11228. Trangott's Wanderungen in Deutschland, dessen lehr¬
reiche Begebenheiten und Bemerkungen, Lebensregeln
und Sprichwörter. Gratz, 1832.

11229. Treitschko, Fr., Mariana. Schauspiel in 5 Aufzü¬
gen. Wien, 1838.

11230. Treitschko, Fr., des Stranders Tochter. Schauspiel
in 5 Aufzügen. Wien, 1840.

11231—5. Trollope, Francis, Leben und Abenteuer Michael
Armstrongs des Fabrikjnngcn. 5 Bde. Stuttgart, 1841.

11236. Tschabnschnigg, A., Novellen. Wien, 1835.
11237. Unger, K., Mythologische Briefe über Amor's Schick¬

sale. Eine allegorische Erzählung. Wien.
11238—43. Vidocq, die wahren Mysterien von Paris. Ans

dem Französischen. 6 Bde. Stuttgart, 1845.
11244. Vogl, I. N., Volksmärchen. Wien, 1837.
11245. Vorleser, der. Eine Sammlung interessanter Krimi¬

nalgeschichten, Novellen u. s. w- Wien, 1848.
11246. Wall, Aut., die beiden Billcts, Lustspiel. — Der

Stammbaum, Fortsetzung der beiden Billcts. Nebst Fort¬
setzung: das Bauerngut. — Petrus Appianus, oder Ach¬
tung der Wissenschaft, Schauspiel von Fr. Kind. Wien,
1825.

11247. Waller, Ed., der Dirnenranb im Schanerthale nnd
die Geheimnisse der schwarzen Eulenburg, oder der
Todtenlanz beim Lcicheustcin. Znaim, 1847.

11248—50. Warbu rton, Elliot, die Ansiedler auf Darien oder
Patrioten nnd Piraten. Roman. 3 Bde. Pesth, 1852.

11251—54. Warburton, Elliot, Reginald Hastings oder
die Puritaner. Roman aus den Zeiten des Religionö-
krieges unter Karl 1- 4 Bde. Pesth, 1852.

11255. W e i sse n t h ur II, Johanna. Nene Schauspiele.
Inhalt: Johann, Herzog von Finnland. Schauspiel in
5 Aufzügen. — Es spuckt. Lustspiel. — Die Schneider¬
st nttc am Rheinfall. Lustspiel. Wien, 1817.

11256. Weng, A., Leopold von Oesterreich und die Solotstur-
ncr. Histor. Erzästlung. Nenstaldcuöl. 1834.

11257. West, C., der Kaufmann von Venedig. Schauspiel in
5 Aufzügen von Sstakespeare. Wien, 1841.
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11258. West, C., das Leben ein Traum, ein dramatisches Ge¬
dicht in 5 Akten von Caldcron. Wien, 1818.

11259. West, C., Romeo und Julie- Trauerspiel in 5 Auf¬
zügen von Shakespeare. Wien, 1841.

11260—61. Wctterbergb, Dr. E. A., das Altargemälde.
Ein Genrebild. Aus dem Schwedischen. 2 Bde. Stutt¬
gart, 1850.

11262.'Wctterbergb, Dr. C. A., neue Genrebilder aus dem
Alltagsleben. Stuttgart, 1850.

11268. Wickede, Julius v., Aus dem Süden. Stuttgart,
1853.

11264. Wilddieb, der. Original-Nomau. Wien, 1852.
11265—66. Wilhelminn, die Familie Skytte. Histor. ro¬

mantisches Gemälde aus dem Anfang der Regierung
Gustav Adolph. 11- Aus dem Schwedischen. 2 Bde.
Leipzig, 1852.

11267—68. Willkomm, Eisen, Gold und Geist. Roman.
2 Bde. Wien, 1852.

11269. Winterblumen, zu einem Novellen - Kranze gebun¬
den. Berlin, 1851.

11270. Zdenko von Zasmnk mit seinen Gefährten, oder die
im Berge Blaink eiugeschlofsenen Ritter.-Znaim, 1845.

11271. Zschokke, Bekenntnisse eines braven Arbeiters- Ein
Ritter-Roman aus der Gegenwart. Wien, 1852.

UVl'68 fl8Il^I8.
11272. Lartket, ^4., Douriotto. Lruxellos, 1851.
11273. liertket, DIle, Iw rolraetairo. Ilruxollos, 1852.

—79. Darvr, IVIdmo., lVIomoiros d'uno keritiöro. 6 vols.
Ilruxellos, 1852.

11280. Deda^, IVlödooine du visa^o ot kxxiönv 4o la. penn.
Dormulairo do la. koautö. Daris, 1850.

11281. Diokons, OK., I.o possödo ot Io paeto du kantüme.
Oonto do Koöl. kruxollos, 1849.

11282. Dulxorouk^, Io prlueo Dierre. Notice sur les prin-
eipalos lamillos do la Dussio. Uruxelles, 1843.

11283—89. Dumas, Io oollior do la reine. 7 vols. 8ru-
xolles, 1850.

11290—94. Dumas, , Io drame de guatre viii§t-treibe.
5 vols. Ilruxellos, 1851.

11295—11301. Dumas, 4.., Douis Dkilippo 1772—1851-
7 vols. 1852.

11302—3. Dumas, ^4., Dauliuo ot Daseal lSruno. A vols.
Vruxvlles, 1851.
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11304—13. Dumas, A., Memoires d’un medecin. 10 vols.
Bruxellos, 1851.

11314—18. Dumas, A., I.es trois mou.squetaires. 5 vols.
Bruxelles, 1850.

11319—30. Dumas, A., Le vicomte de Bragelonne. 18 vols.
Bruxellcs, 1851.

11337—44. Dumas, A., Vingt ans apres. 8 vols. Bruxelles,
1851.

11345. Dumas, fils, Diane de I,ys. Bruxelles, 1851.
11340. Dumas, lil s, Revenants. Bruxelles, 1851.
11347—49. Foudras, marq. Uu caprice de grande dame.

3 vols. Bruxelles, 1853.
11350—53. Foudras, marq., I.a nuit des vengeurs. 4 vols.

Bruxelles, 1852.
11354. Foudras, marq., Pauvre Therese. Bruxelles, 1851 -
11355. Karr, A., Clovis Gosselin. Bruxelles, 1851.
11350—57. Kock, D. de, Lydie. 3 vols. Bruxelles, 1853.
11358—GO. Mery, Le transporte. 3 vols. Bruxelles, 1849.
11301—02. M o n te pl n, les amours d’ un fou. 3 vols. Bru-

xelles, 1849.
11303—04. Montepin, 1’ epee du commandeur. 3 vols. Bru-

xelles, 1853.
11305—00. Pitre-Chevalicr. Donatien. 3 vols. Pariš, 1838.
11307. R c y b a u d, M., Sydonie. Bruxelles, 1853-
1 1308. Souvestre, Emil, Au bord du lac. Bruxelles, 1853.
11309—70. Souvestre, Emil, Scenes et moeurs des rives

et des cotes. 3 vols. Bruxelles, 1853.
11371—74. Sue, Eug, Martin, 1’enfant trouve. 4 vols. Bru-

xelles, 1847.


